
ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO 
E PROPOSTAS DE PREÇO E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO DE 
HABILITAÇÃO, REFERENTE À LICITAÇÃO MODALIDADE TOMADA DE 
PREÇOS Nº 006/2023 PMCN. OBJETO: de empresa para execução de obra de 
reforma e pintura do Cras Lucia Aparecida Mocelin e construção de cobertura metálica 
com telha policarbonato no pátio entre o Cras antigo e novo, localizada na Rua José Pedro 
Delfes, Centro, Cerro Negro-SC, a ser executado conforme projeto básico. 
 
Aos dezenove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito e cinquenta 
horas, na sala de licitações do Município de Cerro Negro, reuniu-se a Comissão Provisória 
de Licitações, designada pela Portaria nº 388/2023, sob a presidência do Sr. Joshua Pinto 
Farias de Almeida, a Srª. Andressa Amarante, Sr. Alexandre Luiz de Souza, o Sr. Dielson 
Josemir Rodrigues e o Sr. Jossemir Cheles, com a finalidade de efetuar o recebimento dos 
envelopes de documentação e propostas e a abertura dos envelopes de documentação, 
referentes à Licitação em epígrafe. Apresentou-se para participar do certame 
presencialmente a empresa: EVANDILMA APARECIDA DE MATOS 
SIMONETTO, representada pela SRA. EVANDILMA APARECIDA DE MATOS 
SIMONETTO, portadora do CPF nº 044.829.239-40. A empresa SERVIMETAL – 
ESTRUTURAS METALICAS LTDA, enviou os envelopes contendo a habilitação e a 
proposta de preços. Aberta a sessão pública, procedeu-se a abertura dos Envelopes 01 – 
Documentação de Habilitação, sendo que os documentos neles contidos foram conferidos 
e rubricados, pelos membros da Comissão. Inicialmente registramos que a licitante 
EVANDILMA APARECIDA DE MATOS SIMONETTO apresentou documento 
comprovando o enquadramento como ME/EPP, podendo assim usufruir os benefícios 
concedidos pela Lei Federal 123/06. As licitantes EVANDILMA APARECIDA DE 
MATOS SIMONETTO e SERVIMETAL – ESTRUTURAS METALICAS LTDA 
atenderam adequadamente aos requisitos de Habilitação, sendo assim julgadas habilitadas. 
Na oportunidade constatou-se que a empresa SERVIMETAL – ESTRUTURAS 
METALICAS LTDA apresentou declaração de termo de renúncia de recurso da fase de 
habilitação, e a representante legal da empresa EVANDILMA APARECIDA DE 
MATOS SIMONETTO também renunciou expressamente ao direito de recorrer do 
julgamento da fase de habilitação bem como ao respectivo prazo recursal verbalmente na 
sessão. Isto posto, a Comissão procedeu então à abertura dos Envelopes 02 – Proposta de 
Preços da licitante habilitada, a qual foi conferida com os requisitos constantes do ato 
convocatório e rubricadas pelos membros da Comissão e representante presente, 
constatando-se que a licitante atendeu às exigências formais relativas à proposta, constantes 
do item nº 6 (e respectivos subitens) do instrumento convocatório. Em consequência, foi 
apurado o seguinte resultado: a licitante EVANDILMA APARECIDA DE MATOS 
SIMONETTO - sagrou-se vencedora do objeto desta licitação com o valor global de R$ 
121.600,02 (cento e vinte e um mil, seiscentos reais e dois centavos). Quanto ao preço 
vencedor, verificou-se que os valores ficaram abaixo do valor máximo estipulado pela 
Administração. O representante legal presente renunciou expressamente ao direito de 
recorrer do julgamento da fase de classificação de preço, bem como ao respectivo prazo 
recursal, verbalmente na sessão. Deixada à palavra livre, ninguém fez uso da mesma. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, com a presente Ata aprovada e assinada pelos 
membros da Comissão de Licitações e representante presente.  
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Em tempo, a licitante SERVIMETAL – ESTRUTURAS METALICAS LTDA ficou 
na segunda colocação com o valor global de R$126.168,02 (cento e vinte e seis mil, cento 
e sessenta e oito reais e dois centavos). 
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